yleeN 8 [lacnopT m3genns

TOYOTA
Rav4 2019-*

CbeMHbIV KBaapaT

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)

* MNogxoanT Ha KoMmnekTaumm ¢ 2019 r.B. no HacTosiLee BpeMs.

ApTtukyn: TRV-19-991122.00
(09061502)

KomMmnnekraums:

A) Bont M10x20 - 1 wT.

B) BonT M10x1,25x40 - 4 wr.
C) BonTt M12x1,25x30-4 wT.
D) Bont M12x1,25x40 - 2 wr.
E) Fanka M10 - 1 wr.

F) Fanka M10x1,25 - 2 wr.

G) Manka M12x1,25 - 2 wr.

H) Wan6a 10 - 6 wrT.

1) LWanba 10 yBennyeHHasa - 2 Wwr.

J) Wanba 12 yBenmyeHHana - 8 wT.

K) LWarn6a 10 rpoBepHan - 5 w.

L) LWanb6a 12 rpoBepHasn - 6 WT.

M) Manew rHyTbI raIbBaHN3UPOBAHHbIN

O) CbEMHBbIN Wap B cbope - 1 wrT.
P) KpOHLWITENH pO3eTKM - 1LT.
Q) Yronok -1 wr.

R) KpoHLITElMH NeBbIn 1 NPaBbIf - 2 LUT.

S) Banka TCY - 1 wT.

T) 3arnyLwka npuéMHoro oTBepcTumsa - 1 Wr.

-1 LIJT.E

N) LUNAWHT NPY>XWUHHbIA UFONbYaTbIN - 1 LWT. |

—55

o
K /

A B

TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:

A) KntoYy poXKKOBbIN Ha 17 MM.
B) Kntou po>kKoBbIv Ha 19 MM.
C) Kntoy Tpewotka Ha 17 Mm.
D lonoBka Ha 38 MM.
E) OTBepTKa nJyiockas.

O

TCY ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
TOYOTA Rav4 TRV 129903290 | 10,4 60 2170 | 750/1500%| 2100

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKn A0oNYCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs MaCcca NMPULENa Mo AaHHbIM nponssoguTens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro
[0 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewyua. opr.
- BINOJIHATL YCTAHOBKY M3/e/IUA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHO
VHCTPYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHABANBATb M3/leNIMe Ha AIPYTYI0 MapKy
¥ MojeNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3feNIne B MecTa
He NpeaycMOTPeHHbIe AHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;
- 33NpewiaeTcs NoABEPraTh U3fiesine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN COeAMHeHNA: LAPOBbIH;

- AMaMeTp CLEMHOTO Wapa 50 MM.; Macca KoMNIeKTa 18,6 Kr.;

- rabapuTHble pasmepbl u3genns 997x639x372 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB NMOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJ1bl OBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenmns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW MJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Hanbosiee yaNeHHYI0 Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMo6uAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 6yKCMDOBaTh aBTO 33 uspenune;

- He UCNONb30BaTh U3e1ne B Ka4ecTBe 0Nnopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX
COeIMHEHNIA;

- Ha HEBCd)aﬂbTMDOBaHHOM NOKPbITUN 335IBJIEHHbIE
npoussoauTenemM nNokKasaTenu no AonycTUMbIM HArpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;

- un3penne He NpeAHa3HaYeHOo ANA YCTaHOBKK 6araxHbIx
nnatdopMm € KpenneHnem HenmocpeACTBEHHO Ha LWap,
MCNoNb30BaTb NIATGOPMY NOA aMepUKaHCKUA KBAAPaT;

- dukcnpyrowmin 60T M10x20 npegHa3Ha4YeH ANa YCTPaHeHNUa
TeXHOI0rnyeckux NodpToB y HEHArpyxeHHOro nsgenus;

- NPY YCTaHOBKe 10600 HarpyXakLero ycTpoicTea (npuuen,
BeJsioKpenieHne 1 T.4.) 60NT He06X0ANMO AEMOHTHPOBATD.

-3kcnayataumna TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUN
€ 3aTAHYTbIM duKcupyowmnm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXeT NPUBECTH K AepOpMaLnN U3genus;

- CKOpOCTb C
cooTseTcTBoBaTh NAA.

LONXHA

JlaTta ynakoBkun

™+ Vo

et

AT
g

CBUAETE/IbCTBO

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




LWAT 1. leMOHTMpPYMTE LUTATHYH NPOYLLVHY.

Mpu ycTaHOBKE Ha aBTOMO6MIb 060pYA0BaHHbIN AaTYNKOM
6eck/1104eBOro AoCTyna, AEMOHTUPYIATE AATYMK CO LUTATHbIM
KPOHLUTEMHOM 1 NOC/1e YCTaHOBKM dpapKona npukpenunte
[aTYmMK K LieHTpasibHow 6asike papkomna XoMyTamu, Kak
MOKa3aHo Ha CXeMme.

LUAT 2. C noMOLLbHO MJIOCKOW OTBEPTKM yaasimTe
3ar1yLIKK C JIOH>XXePOHa (MoKa3aHbl KPacHbIM).
YcTaHoBuUTe Npasbiii 60KOBOW KPOHLLTENH, COBMECTUB
OTBEpCTUA B HEM C pe3b60BbIMIN OTBEPCTUAMM B JIOHXKE-
POHe, 1 CoeMHUTE C NOMOLLbI0 601TOB M12x1,25x30
Yyepes LWanbbl 12 1 Wwanbbl 12 rpoBepHbIe.

LUAT 3. [oBTOpWTE LLar 2 /15 1IeBOV CTOPOHbI aBTOMO6UIS.
KpOHLUTENHbI yCTaHaB/IMBAOTCA TMH6OM K LEEHTPY aBTO-
Mobuna. CoeAMHEHUs He 3aTArMBanTe.

LLIAT 4. YcTaHOBWTE Yroa0K Ha NpaBoit CTOPOHE, COBMECTUB |
OTBEPCTMSA Yrosika, KpOHLLTENHA M JIOH)XEepOHa aBToMobum . |
CoeanHUTE YrooK C KPOHLITeMHOM 6oTamm M12x1,25x40
yepes Wanbbl 12 C ABYX CTOPOH, Wanbbl 12 rpoBepHble

M rankm M12. A Tak Xe coeanHuTe C IOHXKEPOHOM LUTATHbIMM
60TamMu KpenJieHNs NPOYLUMHbI.

LLAT 5. YctaHoBuTe 6asky TCY, npukpenus ero 60iTaMm
M10x1,25x40 yepe3s wanbbl 1 Wwanbbl 10 rpoBepHbie
rankamm M10x1,25. 3aTaHUTe BCe pe3bb0oBble COeANHEHUS.
YCTaHOBWUTE KPOHLUTENH PO3€TKM, 3aKPENMB €ro rankom
M10 yepes wanby 10 ysenny. n rpoeep 10. YcTaHoBUTE
wap B cbope v 3apUKCMpynTe €ro NaabLemM Co WMINHTOM.

LUAT 6. YcTaHoBUTe duKkcupyrowmin 6onT M10x20 cHU3Y, OH
NCMONB3YETCA AR UCK/IUYEHNA TEXHONOTUYECKMX NtobTOB
CbEMHOTO LUAPA M TOJIbKO B HEHArPY>KEHHOM COCTOAHMM!
Mepeg cuenkon 60T [EeMOHTUPOBATH!

YcTaHOBKa 3aBepLueHal

LNA BALUEFO Y/06CTBA
B KOMMJIEKT TCY
BXOAAT:

« MEPYATKM

« CYMKA 418
CbEMHOTO LLIAPA B CEOPE
« KOJINAYOK [/191 LUAPA

Mpoun3BoANTE b FAPaHTUPYET COOTBETCTBUE U34ENNA XapaKTePUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MacnopTe, B TEUEHWE rapaHTUIHOro
CpOKa, Npv cobnoaeHnn TpeboBaHMi1 Mo YCTaHOBKE M IKCMJyaTaLmu.

FapaHTWA He PacrpOCTPAHAEGTCA Ha Cly4au, KOraa AedeKTbl BO3HUKN MO BUHE NOTPebUTEeNa NN TPETbUX NINLL, B Pe3yabTaTe
HapyLLUEHWA NPaBua TPAHCMOPTUPOBKM, XPAHEHMSA, MOHTAXa, 3KCM/yaTaLmy, a Tak XKe BHeCEHWA U3MEHEHWI 1 opaboTok

B KOHCTPYKLYHO.

Mpon3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 33 HaHECeHMe yiepba MYLLECTBY TPETbUX JINL, B Pe3y/IbTaTe HEMpaBUJIbHOTO
XPaHEeHUA 1 3KCMyaTaumn usgenms.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






